
 

 

 

Warszawa, dnia 16 stycznia 2024 r. 

 

Wszyscy Wykonawcy  
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, zgodnie z ustawą Prawo 

zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 

1605), zwanej dalej ustawą Pzp na: „ŚWIADCZENIE USŁUG SPROTOWO-REKREACYJNYCH DLA 

PRACOWNIKÓW UKSW W WARSZAWIE”. 

 

 

Znak sprawy: DZP.371.05.2024        

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ  

 
Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów 
SWZ wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1:  Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie wraża zgody na wykluczenie ze świadczenia 
przedmiotu zamówienia Pracowników i Ich Osób Towarzyszących nie posiadających 
komórkowych aparatów telefonicznych (np. osoby starsze, dzieci), bądź nie wyrażających 
zgody na przetwarzanie ich danych osobowych z puli danych sensytywnych takich jak  
np. minucje odcisków palca? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykluczenie ze świadczenia przedmiotu zamówienia 

Pracowników Zamawiającego i Ich Osób Towarzyszących nie posiadających 

komórkowych aparatów telefonicznych oraz nie wyrażających zgody na przetwarzanie 

danych osobowych z puli danych sensytywnych. 

Pytanie 2:  Czy jeżeli pracownik Zamawiającego nie wyrazi zgody na korzystanie z telefonu 
komórkowego w celu podstawowej metody weryfikacji karnetu w obiekcie sportowo – 
rekreacyjnym to wykonawca ma obowiązek zaproponować podstawową formę 
weryfikacji w obiekcie, tj. imienna karta potwierdzana dokumentem tożsamości? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że podstawowym sposobem weryfikacji i dostępu do obiektów 

sportowych jest imienna karta potwierdzana dowodem tożsamości. 

Pytanie 3:  Prosimy o potwierdzenie, iż z uwagi na bezpieczeństwo i ochronę prywatności 
użytkowników abonamentów, a także z uwagi na minimalizację zakresu przetwarzanych 
danych osobowych w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia, Zamawiający nie 
dopuszcza by Wykonawca wymagał pobierania od Zamawiającego ani bezpośrednio  
od Użytkowników takich danych jak numer PESEL. 

Zgodnie z zasadą minimalizacji danych wyrażoną w art. 5 RODO dane osobowe muszą być adekwatne, 
stosowne oraz ograniczone do tego, co niezbędne do celów, w których są przetwarzane. 
 



 

 

Zbieranie danych osobowych zawsze musi mieć uzasadnienie dla celu w jakim są zbierane oraz być 
niezbędne dla jego realizacji. 

W ocenie Wykonawcy pozyskiwanie numeru PESEL od użytkowników abonamentów sportowych 
przeczy zasadzie minimalizacji danych. Tak więc numer PESEL użytkowników tych produktów jest daną 
nadmiarową z perspektywy Benefit Systems jako dostawcy abonamentów sportowych się w sposób, 
który nie będzie wiązał się z przetwarzaniem danych indywidualnych osób. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza by Wykonawca wymagał pobierania od Zamawiającego ani 

bezpośrednio od Użytkowników takich danych jak numer PESEL. 

Pytanie 4:  Prosimy o potwierdzenie czy w formularzu ofertowym Wykonawcy powinni wpisać liczbę 
obiektów sportowo-rekreacyjnych, z którymi na dzień składania ofert posiadają 
podpisane umowy współpracy. 

Informujemy, że ilość obiektów w ramach różnych rodzajów abonamentów jest różna, dlatego w celu 
uniknięcia nieporozumień prosimy o doprecyzowanie. 

Odpowiedź: Zamawiający, potwierdza konieczność wykazania w formularzu ofertowym liczby 
obiektów sportowo-rekreacyjnych, z którymi Wykonawcy posiadają podpisane umowy 
współpracy na dzień składania ofert. 
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